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ZW.271.1.3.2023 

Wykonawcy 
 

 

Dotyczy postępowania pod nazwą "Budowa wodociągu wraz z modernizacją Stacji 

Uzdatniania Wody w miejscowości Zanie-Leśnica”. 
Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych pod 

numerem 2023/BZP 00560768/01 z dnia 19 grudnia 2023. 

Wyjaśnienie treści SWZ  

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11.09.2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej "p.z.p.", zamawiający wyjaśnia treść 

SWZ: 

 

Pytanie 1. 

 „W dokumentacji projektowej Części I, Zadanie 2, Budowa wodociągu 

w miejscowości Zanie-Leśnica odc. 2-3” występuje przewiert sterowany/przecisk z rur 

stalowych DN 300 o długości 123 m. Niestety jest to technologicznie niemożliwe, 

dlatego wnosimy o zmianę materiału rury stalowej na Polietylenową (PE).” 

 

Odpowiedź:  

Zmiana technologii wykonania przejścia poprzecznego pod drogą ekspresową S8 jest 

możliwa. 

 

 

Pytanie 2. 

„Prosimy o odpowiedź, czy zamawiający posiada warunki umieszczenia urządzenia 

w pasie drogi krajowej nr 8? Jeśli tak to prosimy o zamieszczenie powyższych 

warunków.” 

 

Odpowiedź: 

 Zamawiający dysponuje decyzją zezwalającą Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych 

i Autostrad z dnia 12.10.2023 r. nr L/145/2023 na lokalizację sieci wodociągowej PE 

225 w pasie drogowym drogi ekspresowej S-8, stanowiącą załącznik nr 1a do 

niniejszego postępowania. W w/w. decyzji Zarządca drogi formułuje warunki ułożenia 

sieci wodociągowej PE 225. Zamawiający nie dysponuje decyzją Gwaranta, firmy 

WEBUILD S.A, która jest w chwili obecnej procedowana. 

 

 

 



 

Pytanie 3  

 „Prosimy o załączenie do postępowania uzgodnienia z zarządcą drogi krajowej nr 8 

projektowanej trasy sieci wodociągowej na odcinku od punktu 2 do punktu 3.” 

 

Odpowiedź: 

 Lokalizacja sieci wodociągowej została uzgodniona z zarządcą drogi krajowej S-8 

decyzją Generalnego Dyrektora Dróg Krajowych i Autostrad z dnia 12.10.2023 r. nr 

L/145/2023 zgodnie z projektem zagospodarowania terenu (załącznik nr 1), 

stanowiącym integralną część niniejszej decyzji. Decyzja obejmuje działki 

ewidencyjne nr 20/5, 31 oraz 27/3 obręb Zanie-Leśnica. Działki nie objęte niniejszą 

decyzją, mianowicie: 27/4, 28/4 obręb geodezyjny Zanie-Leśnica, 173/4, 120/1, 172/4, 

44/4, 40/2 obręb geodezyjny Gosie Małe, 1/1, 436/2, 12/1, 13/1, 16/1, 15/4, 438/4, 

17/1, 21/4 obręb geodezyjny Czachy Kołaki stanowią własność Gminy Kołaki 

Kościelne, w związku z tym uzgodnienia projektowanej trasy wodociągu należy 

uzyskać od właściciela w/w. nieruchomości.  

 

Pytanie 4  

 „Czy zamawiający posiada prawomocną decyzję pozwolenia na budowę lub 

zgłoszenia robót budowlanych na Część I postępowania: Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2 

?” 

 

Odpowiedź: 

 Zamawiający nie posiada decyzji pozwolenia na budowę lub zgłoszenia robót 

budowlanych na Część I postępowania: Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2. 

 

Wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni 

przed upływem terminu składania ofert.  

Zamawiający dokonał wyjaśnień udzielając odpowiedzi na postawione we wniosku 

pytania do treści SWZ bez ujawniania danych wykonawcy składającego wniosek 

o wyjaśnienie SWZ. 

Zgodnie z art. 513 pkt 1 p.z.p. mają Państwo prawo wnieść odwołanie. 

Odwołanie wnosi się do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej, zgodnie z art. 514 ust. 1 p.z.p. 

Odwołujący jest zobowiązany przekazać zamawiającemu odwołanie wniesione w formie 

elektronicznej albo postaci elektronicznej albo kopię tego odwołania, jeżeli zostało ono 

wniesione w formie pisemnej przed upływem terminu do wniesienia odwołania, w taki 

sposób, aby mógł on zapoznać się z jego treścią przed upływem tego terminu, zgodnie z art. 

514 ust. 2 i 3 p.z.p. 

Jako że wyjaśnienie treści SWZ zostało przekazane przy użyciu środków komunikacji 

elektronicznej i zamieszczone na stronie internetowej zamawiającego, to termin wniesienia 

odwołania do Prezesa Krajowej Izby Odwoławczej oraz przesłania kopii odwołania do 

zamawiającego upływa 1 stycznia 2024 r., czyli po 5 dniach, zgodnie z art. 515 ust. 1 pkt 2 lit. 

a p.z.p. 

 

 

 

Wójt Gminy Kołaki Kościelne 

Sylwester Jaworowski 
/podpisano elektronicznie/ 
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